AHHOTaIUs K pabouelt mporpamme

no y4eOHOMY MpeaMETy

Ha3Banue y4eOHOTr0
npeaMera B COOTBETCTBUM C
y4eOHBIM IJIAHOM

Pdusznyeckas KyJabTypa

AnpecHocTh

s yuanmuxes 10-11 knaccos

MecTo y4eOHOro npeamMera B
Y4eOHOM ILIAHE HIKOJIbI

Bxoaur B 00si3aTeNbHYIO 4YacTh
y4eOHOro IjIaHa

KoimnuecTBo 4acos,
OTBe/JAEeHHBIX JJIsl M3YYEeHUs!
yueOHO#l NporpaMmabl

10 xitacc — 2*34=68
11 xiacc - 2*34=68

Craryc y4eOHOM NpOrpamMmbl

OenepanpHas pabouas mporpamma
OCHOBHOT0 00I11ero o0pa3oBaHus,
pa3zpabotanHast IHCTUTYTOM cTparteruu
pa3BUTUSI 0Opa30BaHUs U pa3MelleHHas
Ha caiite «EquHoe coneprkanue oO1iero
obOpazoBanusi» https://edsoo.ru/rabochie-
programmy/




